



Asteriski ry
Vesilinnantie 5
20500 Turku
hallitus@asteriski.fi

PÖYTÄKIRJA 01/2025

1 (7)

14.01.2025

ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS

Aika 14.01.2025 Klo 18

Paikka Asteriskin toimisto

Läsnä

Janina Paasila	Puheenjohtaja
Vili Leppänen	Sihteeri
Noora Niemi	
Anni Eskelinen	
Sara Tognetty	
Nico Hautakoski	
Pekko Lakkala	
Ira Heino	
Heidi Tuurala	
Roni Tuomi	
Tommi Salo	

Hallituksen ulkopuolelta

Marius Ranta	Poistui kohdassa 17
Alexi Laakso	Etänä
Eero Kuusisto	Etänä, poistui kohdassa 13
Jaakko Pulkkinen	Etänä, saapui kohdassa 8, poistui kohdassa 21
Nea Mikkola	Etänä, saapui kohdassa 9, poistui kohdassa 17.
Otto Viljanen	Etänä, saapui kohdassa 4, poistui kohdassa 22 .
Okko Ailio	Etänä, saapui kohdassa 3, poistui kohdassa 13.
Daniel Sundholm	Etänä, saapui kohdassa 4

1 KOKOUKSEN AVAUS

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.00.

2 SIHTEERIN VALINTA

- Ehdotettiin Vili Leppänen – on käytettävissä.
- Valittiin sihteeriksi Vili Leppänen.

3 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

- Lisättiin esityslistaan kohtaan 12 Koulutus- ja sosiaalipoliittiset asiat kohta matalan kynnyksen kopokysely.
- Hyväksytään esityslista muutoksineen.



14.01.2025

5 KAHDEN PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAN VALINTA

- Ehdotettiin Anni Eskelinen – on käytettävissä
- Ehdotettiin Ira Heino – on käytettävissä
- Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Anni Eskelinen ja Ira Heino

6 ILMOITUSASIAKAS JA POSTI

- Hybridin kyykkäbussikysely
 - Janina vastannut jo tähän
- TYY:n järjestöriesteily 11.2.
 - Edustajia selvitetään vielä
- Kutsu Pönkelin 5v-juhliin 25.1.
 - Ei kiinnostuneita hallituksesta
 - Kysytään toimihenkilöiltä onko kiinnostuneita
- Kutsu Wappuradiobileiden coctailtilaisuuteen 15.1.
 - Edustajia selvitetään vielä
- TEK:in terveiset
- Haalarimerkkikisan merkit saapuneet
- Kutsut Asteriskin 53v-vuosijuhlille 7.3. ovat saapuneet
 - Koko hallitus on kutsuttu.

7 HALLITUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

- Valittiin varapuheenjohtajaksi Anni Eskelinen
- Valittiin sihteeriksi Vili Leppänen
- Valittiin koulutus- ja sosiaalipoliittiseksi vastaavaksi Roni Tuomi
- Valittiin tapahtuma- ja ympäristövastaavaksi Ira Heino
- Valittiin tapahtuma- ja liikuntavastaavaksi Pekko Lakkala
- Valittiin kulttuuri- ja saunavastaavaksi Tommi Salo
- Valittiin yrityssuhde- ja excursiovastaavaksi Heidi Tuurala
- Valittiin piltti- ja tilavastaavaksi Sara Tognetty
- Valittiin tiedotusvastaavaksi Nico Hautakoski

8 TILINKÄYTTÖ- JA NIMENKIRJOITUSOIKEUDET

- Päätettiin yksimielisesti poistaa Asteriski ry:n Osuuspankin tilien:
 - FI51 5711 6120 2904 38 (Päätili)
 - FI29 5711 6120 2904 46 (Synergiatili)käyttöoikeudet ja verkkopankkitunnukset entiseltä puheenjohtaja Sami Salolta.
- Päätettiin yksimielisesti säilyttää Asteriski ry:n Osuuspankin tilien:
 - FI51 5711 6120 2904 38 (Päätili)



14.01.2025

- FI29 5711 6120 2904 46 (Synergiatili)

käyttöoikeudet ja verkkopankkitunnukset edellisen ja kuluvan vuoden taloudenhoitaja Noora Niemellä.

- Päätettiin yksimielisesti myöntää Asteriski ry:n Osuuspankin tilien:

- FI51 5711 6120 2904 38 (Päätili)
- FI29 5711 6120 2904 46 (Synergiatili)

käyttöoikeudet ja verkkopankkitunnukset puheenjohtaja Janina Paasilalle.

- Päätettiin yksimielisesti jatkaa yhdistyksen pankkikortin käyttöoikeutta edellisen ja kuluvan vuoden taloudenhoitaja Noora Niemelle.

- Yhdistyksen hallituksen kokouksessa 1/2024 myönnettiin edellisen vuoden puheenjohtaja Sami Salolle yhdistyksen pankkikortti, mutta korttia ei koskaan otettu käyttöön eikä sitä siis tarvitse kuolettaa.

- Päätettiin yksimielisesti myöntää yhdistyksen pankkikortti puheenjohtaja Janina Paasilalle.

- Myönnetään yhdistyksen nimenkirjoitusoikeudet puheenjohtaja Janina Paasilalle, varapuheenjohtaja Anni Eskeliselälle, taloudenhoitaja Noora Niemelle, sihteeri Vili Leppäselälle sekä muille hallituksen jäsenille: Roni Tuomi, Ira Heino, Pekko Lakkala, Tommi Salo, Heidi Tuurala, Sara Tognetty ja Nico Hautakoski.

9 TULEVAT TAPAHTUMAT

- Portti open-stage 29.1.

- Ei olla saatu vahvistusta päivämäärälle Portista. Soitettiin heille asiasta, mutta hän joka vastasi ei ole vastuussa varauksista ja välittää tiedon eteenpäin. Odotetaan siis yhteydenottoa.
- Etsitään juontajaa (Sara on varalla, jos ei tule muita innokkaita).
- Teostomaksuissa ei selvitettävää, laskuttavat kerran vuodessa.

- IT-sitsit 5.2.

- Järjestetään Q-talolla
- Sara ilmoittautui pääpöytään.
- Asteriski hoitaa Nakittimien kun toimii.
- Talous menee Digitin kautta.
- Ilmoittautuminen on 22.1.-31.1. Digitin kautta

- Halvat-sitsit 17.1.

- Ilmoittautuneita oli alunperin niin vähän, että päätettiin kutsua myös Optiman ja Efficion hallituslaisia, nyt ilmoittautuneita 58/60.

- Kiitosilta 24.1.

- Vuoden 2024 toimijoille.
- Ilmoittautuminen auki sunnuntaihin. Laitetaan tästä muistutusta vielä.

- Turvaseksibileet 3.4.



14.01.2025

- Tilavaraus on tehty
- Kokoustetaan ensi maanantaina 20.1.

10 LIIKUNTA-ASIAT

- Koripallo lähtenyt käyntiin CS Cup:issa
- Kyykkätreenit ensi viikolle

11 KULTTUURIASIAT

- Helmisauna
 - Tarkkaa päivää ei ole vielä varausta tehtynä, eikä tarkkaa päivää tiedossa.

12 KOULUTUS- JA SOSIAALIPOLIITTISET ASIAT

-
- Toimiston tenttiarkistolaatikon tuhoaminen.
 - Paperitenttejä ei enää kauheasti tule, eikä olla lisätty tänne.
- Kurssipalautetta tulee vähemmän kuin toivottaisiin.
- Matalan kynnyksen kopokysely
 - Suunniteltavana anonyymi kopokysely Instagramissa periodin puoliväliä ja loppuksi.

13 YRITYS- JA ULKOSUHDEASIAT

- Lyytin uusi sopimus odottaa allekirjoitusta
- Goforen kanssa jäänyt alumnien sauna pitämättä.
 - Siirtynee tälle vuodelle.
 - Ei ole kuulunut marraskuun jälkeen.
- Deloitte kysellyt trainee-kampanjan mainostamisesta.
 - Tähän tarvittaisiin sopimus.
 - Menee todennäköisesti kertakorvauksella.
- Kysellään muiden entisten yhteistyökumppaneiden sopimusten uusimisista.
- Tapaaminen Loimun kanssa yhteistyösopimuksesta 15.1.
- Uramessut yhdessä Digin kanssa
 - Suunniteltu ajankohta marraskuu.
 - Tavattu Marius Rannan kanssa.
 - Apukäsiä tarvitaan moniin erilaisiin tehtäviin.
 - Toimikuntahaku on auki Digitillä.
 - Turussa ei vastaavaa tapahtumaa, vaikka kysyntää on.
 - Pienemmille firmoille edullisempi messupaikka.
 - Kulujenjako ja muut käytännön asiat selkenevät lähempänä.
- Nokia sekä muut firmat ovat kyselleet Digitiltä mainostus mahdollisuuksista näytöille.
 - Mahdollisesti vaikea toteuttaa.
 - Tarvitaan myös laitteisto toteuttamiseen



- Sara selvittää mahdollisuuksia tarkemmin

14 PILTTIASIAT

- Teknillisen tiedekunnan tuutorit tapaavat piakkoin.

15 TILA-ASIAT

- Selvitetään Toimiston ja Nukkuman suursiivousta.
 - Ennen suursiivousta vielä tavallinen siivous.
- Tukkukortti on saatu
- Suunnitellaan Nucleuksen ja Digitin kanssa Nukkuman viihtyvyyden parantamista

16 JÄSENASIAT

- Uusi jäsen:
 - Tamara Alijagic
- Jäsenrekisteri tai Nakitin eivät toimi parhaillaan
- Jäsenkysely on sulkeutunut, kiitos vastaajille!
- Lahjakortin voitti Jani Jokinen. Onneksi olkoon!

17 TIEDOTUS

- Ensimmäinen viikkotiedote lähtenyt 12.1.
- Valokuvarikit kyselleet mahdollisuutta Lightroom-lisenssiin.
 - Suositellaan kokeilemaan ensin Canvaa. Jos puuttuu ominaisuuksia, harkitaan uudestaan.

18 TALOUSASIAT

- Päätettiin, että taloudenhoitaja saa itsenäisesti hyväksyä maksut ja kulukorvaukset, joiden summa on korkeintaan 200 €, ja jotka perustuvat talousarvioon, hallituksen päätökseen tai ovat muuten tarpeellisia yhdistyksen asioiden hoitamiseksi. Seurataan taloustilannetta hallituksen kesken tasaisin väliajoin.
- Viime kokouksen jälkeen on vuoden 2024 hallituksen hyväksymänä maksettu:
 - 380 € Turun Yliopiston Ylioppilaskunnalle Q-talon vuokrasta Pikkujouluille.
 - 860 € Voiveljet Oy:lle Alumnikerhon pikkujouluista ravintola Paninissa.
 - 330 € Milla Oksaselle Alumnikerhon pikkujoulujen pakuhuoneesta.
 - 377,97 € Turun Haalarimerkki Oy:lle haalarimerkkikilpailun merkeistä.
 - 22,04 € Aku Paanaselle Ruutukerhon tarjoilut 10.9.2024
 - 67,26 € Anni Eskeliselle kilometrikorvauksia.
 - 85,50 € Jaakko Nurmiselle kilometrikorvauksia.
 - 40 € Leo Jääskeläiselle Pikkujoulujen osallistumismaksun palautus.
 - 35,55 € Henri Kartanolle Piparei ja Glögii -tapahtuman tarjoiluista.
 - 140 € S-osakunnat ry:lle Pilttisitsien 2024 tilavuokrasta.



14.01.2025

- Kiireisen eräpäivän vuoksi tänä vuonna maksettu ennen budjetointia:
 - 97,05 € Turun Yliopiston Ylioppilaskunnalle Nukkuman tilavuokraa
 - 46,29 € Hetzner Online GmbH:lle palvelinmaksuja
 - Osuuspankin palvelumaksut:
 - 42,57 € Asteriskin päättililtä
 - 3,40 € Synergiatililtä

- Tilille on maksettu:
 - 209,66 € CampusSport Cupin osallistumismaksujen tasauksia
 - ¼ maksaneet
 - 99,95 € MM-kyökkä osallistumismaksuja
 - 219 € TiTOLin ATK-YTP 24 matka-avustuksia
 - 10 € maksuja haalareista
 - 1 250 € Mankeli Solutions Oy:ltä vuosijuhlasponsia.

- Hyväksyttävänä:
 - 738,97 € Turun Haalarimerkki Oy:lle vuosijuhlamerkeistä
 - Budjetoidaan samalla
 - 500 € Karuna Urheilijat ry:lle vuosijuhlien sillispaikan vuokrasta
 - Budjetoidaan samalla

- Budjetoidaan:
 - PRH-muutosilmoitukseen 25 €
 - Jäsenkyselyn lahjakorttiin 20 €
 - Kiitosiltaan 1400 €
 - Nukkuman vuoden 2025 tilavuokriin 97,05 € x 12 = 1164,60 €
 - Vuoden palvelinmaksuihin 550 €
 - Vuoden iltakouluihin 220 €
 - CS Cup koripalloon 74 €
 - Muistikortinlukijaan 25 €

19 TOIMIKUNNAT JA KERHOT

- Toimikuntarekry avataan pian.
- Vuosijuhlatoimikunta kokoustanut eilen.
- Ruutukerho aloitti tänään.
- WWW-toimikunta kokoustaa ensi viikolla.

20 PALAUTE/EHDOTUKSET

- Ei asiaa.

21 META

- Hallituspaidat laitettu tilaukseen, saapuvat parin viikon sisällä.



Asteriski ry

Vesilinnantie 5

20500 Turku

hallitus@asteriski.fi

PÖYTÄKIRJA 01/2025

7 (7)

14.01.2025

- Ulkona pimeää.
- Ja liukasta.

22 PÄIVYSTYS

- 15.1. Janina päivystää 15.00-17.00.
- 23.1. Sara päivystää 14.30-16.30.
- 29.1. Anni päivystää 11.00-13.00.

23 SEURAAVA KOKOUS

- Kokoustetaan seuraavaksi tiistaina 21.1. Klo 18.00.

24 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Kokous päätetään ajassa 19.00.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Puheenjohtaja
Janina Paasila

Sihteeri
Vili Leppänen

Pöytäkirjantarkastaja
Anni Eskelinen

Pöytäkirjantarkastaja
Ira Heino